
„POHÁDKY A ŘÍKADLA  
JOSEFA LADY“ 

výtvarná soutěž vyhlášená Městskou 
knihovnou ve Starém Městě 

 
 … nás zaujala natolik, že jsme se s dětmi 1. - 3. ročníku 

do ní pustili. Úkolem bylo namalovat pohádku nebo 

říkadlo podle Josefa Lady s využitím různé techniky. 

S dětmi 1.třídy jsme si přečetli knížku „ŘÍKADLA“ a 

prohlédli jsme si u nich obrázky pana malíře Josefa Lady. 

Prohlédli jsme si i mnoho jiných jeho knížek a obrázků, 

které děti snesly a vytvořila se tak ve třídě pěkná výstavka.  

     Do Městské knihovny bylo zasláno 6 vybraných moc 

podařených našich výkresů. A byli jsme velmi potěšeni, 

když všech 6 dětí dostalo osobní pozvání k převzetí ceny 

za pěkné zpracování obrázků.  

     Jak jsme to dělali? Paní učitelka ustřihla z originálního obrázku představujícího některé 

říkadlo jen jeho část, tu jsme nalepili na výkres a zbytek, který chyběl, děti dokreslily. Pak 

kolem obrázku ještě samy napsaly část onoho říkadla.   

     Oceněnými dětmi z 1.třídy byli: Anežka Miklová, Adélka Páterová, Zuzanka Lišková, 

Eliška Slováková, Vojtíšek Gajdušek a Radimek Vlk.  
     S žáky 2. a 3. ročníku paní učitelky udělaly rovněž literární besedu o Josefu Ladovi a ve 

výtvarné výchově pak děti malovaly „ladovskou zimu“ s využitím odstínů modré barvy 

s černými konturami. Ze zaslaných povedených 14 prací získala ve II.kat. Kristýnka Kašíková 

krásné 3.místo a Martinka Skopalová ve III.kat. nádherné 2.místo. 

     Slavnostní předávání cen se uskutečnilo 2. února přímo v Městské knihovně ve Starém 

Městě. Děti doprovodili i rodiče a společně zažili příjemné odpoledne. Samotná výstavka 

všech výkresů (a je jich tam přes 400) potrvá do konce února. Budete-li mít chvilku čas, 

zajděte se podívat. Stojí to zato.                                                                               

                                                                                                                     Mgr.Alena Šturmová 

                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


